

胡昌升在全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议上强调：把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务 努力谱写中国式现代化甘肃实践的崭新篇章

新甘肃客户端兰州2月5日讯（新甘肃·甘肃日报记者崔亚明）全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议今天在兰州召开，省委书记、省委主题教育领导小组组长胡昌升出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神，把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务，激发干事热情，激扬奋进力量，更好将主题教育成果转化推

甘肃实践的崭新篇章。

中央第十四巡回指导组组长王炯出席会议并讲话。省长、

省领导庄国泰、
永霞、张晓强、

近平新时代中

巡回指导组副组长王树年和指导组全体成员，
王赋、程晓波、孙雪涛、刘长根、张锦刚、张
伟等出席。

会议传达学习了中央召开的学习贯彻习
中国特色社会主义思想主题教育会议精神。

胡昌升在讲话中指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神的重大举措，是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的生动实践。习近平总书记对主题教育高度重视，亲自谋划、直接领导、全程指导、示范引领，每调，每到地方调研都提出重要要求，每出批示，为主题教育高质量开展指明了循。全省各级党组织和广大党员干部要总书记关于主题教育的重要讲话和重

精神，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意
四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，将主题教育成果转化

强调，主题教育开展以来，在以习近平同志为核

强领导下，在中央第十四巡回指导组有力指

功”总要求，筑牢忠诚之魂，夯实思想，增进民生之福，彰显担当之为，在以学正风、以学促干方面取得了明显成效。坚持聚焦主题、坚持以上率下、坚持导向、坚持严督实导、坚持围绕中心等深化了对党内集中教育的规律性认识。

集中开展主题教育即将告一段落，但巩固是一项长期任务。要把学习贯彻习近平新

逢重要会议都突出强调，遇重要问题都专门作出指示，提供了根本遵循。深入学习贯彻习近平重要指示批示精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断将主题教育的生动实践。

胡昌升强

心的党中央，党性、重实践、建新之基，锤炼严实之风。学铸魂、以学增智、效，并在实践中总结人民至上、坚持问题经验和启示，进一步

胡昌升强调，要拓展主题教育成果，

时代中国特色社会主义思想不断引向深入，更加自觉地做到“两个维护”，更加自觉地强化理论武装，更加自觉地抓好问题整改，更加自觉地深化作风建设，持续健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制。

胡昌升强调，要坚持实践导向，从党的创新理论中汲取奋进力量，推动现代化建设取得新进展。要把主题教育成果转化为加快发展、争先进位的实际成效，牢固树立和践行造

这一首要任务，在产业发展、招商引资、科技创新、乡村振兴、改革开放等方面持续加力，力拼一季度经济开门红，确保圆满完成年度目标任务，推动全省各项事业实现整体跃升。

深入开展“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设，扎实推

系百姓体现到履职尽责全过程各方面。要把主动化为被动创安、主动创稳的实际成效，扎实组产驻点包抓“百日行动”，全力做好低温雨雪应对工作，提高风险预防处置能力，推动责任、落实到“最后一公里”，全面提升社会治理水平，稳定基础。要把主题教育成果转化刀刃向内、实际成效，持之以恒强组织、育队伍、严纪律，更大力度推动全面从严治党走深走实。

主持讲话时强调，要把主题教育成果转化凝聚伟力、推动发展的强大动力，干事创业的无限

心系群众、情题教育成果转化开安全生冰冻灾害防范任务和措施落实持续夯实安全管党治党的实以更高标准、

任振鹤在心铸魂的磅礴

潜力，持之以恒深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思

想，准确理解把握党中央的部署要求，重实干、做实功，求

目标、加压奋进，以优异

实效，凝心聚力、担当尽责，锚定